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Під час аналізу процесу роботи гідроімпульсних пристроїв з вбудованим генератором імпульсів тиску (ГІТ) для деформаційного зміцнення деталей [1 – 2] було виявлено недолік в конструкції цих пристроїв, який уповільнюючи зворотній рух поршня – ударника, зменшує їх швидкодію в наслідок чого зменшується корисна енергія удару. Цим недоліком є недостатня площа поперечного перерізу зливної щілини під час відкриття запірного елемента ГІТ ( кульки ) та сполучення напірної А і зливної С порожнин пристрою. Збільшення площі поперечного перерізу зливної щілини приведе до пришвидшеного спаду тиску в напірній А порожнині пристрою, при цьому кінетична енергія, яку запасли прорізні пружини пристрою більшою частиною перейде в кінетичну енергію зворотного руху поршня ударника і в кінці зворотного ходу в енергію удару [3].
Для збільшення зливної площі та усунення недоліку було розроблено конструкцію гідроімпульсного пристрою підвищеної швидкодії для деформаційного зміцнення поверхонь деталей машин в якій генератор імпульсів тиску (ГІТ) побудований у вигляді золотника, із двома ступенями герметизації по діаметру  та  (див. рис. 1) [4].

Рисунок 1 – Конструкція гідроімпульсного пристрою для деформаційного зміцнення матеріалів з силовою ланкою у вигляді поршня – золотника – прорізної пружини
[bookmark: _GoBack]Золотникова частина поршня – золотника – прорізної пружини (ПЗПП), у вигляді двох циліндричних виступів з діаметрами  та  (, спряжена з відповідними розточками гільзи 4 за точними ходовими посадками (не нижче 5 – 6 квалітету точності). За діаметрами  та  і відповідними розточками гільзи 4 утворені додатні початкові перекриття hd1 та hd2, які разом із спряженнями за вказаними діаметрами ПЗПП з розточками гільзи 4 є основними геометричними параметрами однокаскадного золотникового ГІТ параметричного типу [5].
Основний недолік розглянутої конструкції пристрою – технологічна складність забезпечення співвісності точного спряження ПЗПП за трьома поверхнями по діаметрах d1,d2 і d3  (діаметр штока ПЗПП).
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