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Оскільки електричні мережі є фізично єдиним цілим, то при управлінні конденсаторними установками (КУ) необхідно враховувати стан всієї електричної мережі (ЕМ) [1, 2]. Однак розв’язувати задачу в такій постановці складно, оскільки  електричні мережі є ієрархічними за структурою, в яких процеси оптимізації потоків реактивної потужності в окремих частинах мережі можуть бути економічно незалежними [3 – 5]. 
Таким чином метою роботи є розділення електричної мережі при управлінні КУ на частини і розроблення відповідних моделей декомпозиції електричних мереж.
Розглянемо застосування декомпозиції для управління потужностями конденсаторних установок промислового підприємства з метою забезпечення заданої вхідної реактивної потужності (ВРП) відповідно моделей, представлених в табл.1 [2, 6, 7]. Критерієм управління в цьому випадку є максимальне зниження втрат, яке досягається шляхом перебору різних варіантів вмикання секцій конденсаторних установок, установлених у вузлах електричної мережі [4].

Таблиця 1 – Моделі управління конденсаторними установками для забезпечення заданої ВРП підприємства
	№ № п/п
	Характеристика моделі
	Аналітична модель

управління

	1
	Забезпечення ВРП по максимуму зниження  втрат для радіальних мереж
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	22
	Забезпечення ВРП по максимуму зниження втрат в  радіальних мережах та живлячій лінії
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	23
	Забезпечення ВРП по максимуму зниження втрат в магістральних мережах
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де Qi, Qj – реактивні навантаження і-го та j-го вузлів Qci – потужність секції КУ , встановленої в і-ому вузлі; Ri – активний опір лінії (відгалуження), що живить і-ий вузол; R– активний опір живильної лінії; Rij– взаємний опір i-го і j-го вузлів; i, j = 1…n; n – кількість вузлів у ЕМ.
В магістральних мережах (модель 3) спільні втрати визначаються як δРсп.=2∙Qi∙Qj∙ При n=3 спільні втрати для 2–го і 3–го вузлів δР23=2(R+R12)Q2Q3. В цьому випадку розрахункову мережу можна розділити на дві частини: в межах вузлів 02 і 23. При порівнянні величин δР2 і δР3 в процесі управлінні потужностями конденсаторних установок враховувати тільки частину мережі мережу 23. Очевидно при інших значеннях n можна зробити аналогічний висновок.
Таким чином при управлінні потужностями КУ для всіх випадків (табл. 1) електричну мережу підприємства можна ділити на дві частини і враховувати інформацію тільки про частину ЕМ.
Висновки

1. Управління компенсуючими установками в електричних мережах доцільно проводити на основі розділення електричних мереж, яке базується на основі декомпозиції функції зменшення втрат від потужності конденсаторних установок, що дозволяє зменшити затрати на збір інформації, порівняно з існуючими методами.

2. Застосування запропонованої декомпозиції для управління потужностями конденсаторних установок з метою забезпечення заданої вхідної реактивної потужності промислового підприємства дозволяє враховувати тільки параметри частини мережі підприємства.
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