МОДЕЛІ ОСВІТЛЕННЯ
Промінь , який приходить безпосередньо від джерела світла, називається первинним. 
Промінь, який зазнав одне або кілька перевідбиттів, називається вторинним. 
Фізичні моделі, які не враховують перенос світла між поверхнями (не використовують вторинне освітлення), називаються локальними. В іншому випадку моделі називаються глобальними або моделями глобального освітлення.

Фізично обґрунтовані моделі матеріалів. Фізично обґрунтовані моделі намагаються апроксимувати властивості деякого реального матеріалу. Такі моделі враховують особливості поверхні матеріалу, наприклад шари матеріалу (моделювання шкіри або тонких плівок) або ж поведінку частинок матеріалу (моделювання снігу, піску, різних рідин).

Емпіричні моделі матеріалів. Емпіричні моделі влаштовані дещо інакше, ніж фізично обгрунтовані. Як правило, дані моделі мають на увазі якийсь набір параметрів, які не мають фізичної інтерпретації, але дозволяють за допомогою підгону отримати потрібний вид кінцевої моделі. Іноді такі моделі дають більш якісний результат за рахунок більшого контролю за виразністю, ніж за точністю.

Найпростіша модель освітлення може бути побудована, як сума таких світлових складових.
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      Фонова складова          Розсіяна складова        Зеркальна складова     Загальне освітлення
I = Ia+Id+Is ,

Де
Ia - фонова складова (ambient);
Id - розсіяна складова (diffuse);
Is - зеркальна складова (specular).
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Фонове освітлення це постійна в кожній точці величина надбавки до висвітлення. Обчислюється фонова складова освітлення як:

Ia = ka • ia ,

Де
Ia – фонова складова освітленості в точці

ka – властивість матеріалу сприймати фонове освітлення,
ia – потужність фонового освітлення.
З формули вище видно, що фонова складова освітленості не залежить від просторових координат освітлюваної точки і джерела. Часто просто задається якесь глобальне фонове освітлення всієї сцени.

модель Ламберта

Модель Ламберта моделює ідеальне дифузне освітлення. Вважається, що світло при попаданні на поверхню розсіюється рівномірно на всі боки. При розрахунку такого освітлення враховується тільки орієнтація поверхні (нормаль N) і направлення на джерело світла (вектор L). Розсіяна складова розраховується за законом косинусів (рис. 1):
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Рисунок 1 – закон Ламберта

Для зручності всі вектори, описані нижче, беруться одиничними. В цьому випадку косинус кута між ними збігається зі скалярним добутком.
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Де
Id– розсіяна складова освітленості в точці

kd– властивість матеріалу сприймати розсіяне освітлення

id– потужність розсіяного освітлення

L – напрямок з точки на джерело
N - вектор нормалі в точці.
Модель Ламберта є однією з найпростіших моделей освітлення. Дана модель дуже часто використовується в комбінації інших моделей, практично в будь-який інший моделі освітлення можна виділити дифузну складову. Більш-менш рівномірна частину освітлення (без присутності будь-якого сплеску) як правило буде представлятися моделлю Ламберта з певними характеристиками. Дана модель може бути дуже зручна для аналізу властивостей інших моделей (за рахунок того, що її легко виділити з будь-якої моделі і аналізувати залишилися складові).

Модель Фонга - класична модель освітлення. Модель являє собою комбінацію дифузійної складової (моделі Ламберта) і дзеркальної складової і працює таким чином, що крім рівномірного освітлення на матеріалі може ще з'являтися відблиск. Місцезнаходження відблиску на об'єкті, освітленому по моделі Фонга, визначається із закону рівності кутів падіння і відбиття. Якщо спостерігач знаходиться поблизу кутів відбиття, яскравість відповідної точки підвищується.

Падаючий і відбитий промені лежать в одній площині з нормаллю до поверхні, що відбиває в точці падіння, і ця нормаль ділить кут між променями на дві рівні частини. Т.ч. відображена складова освітленості в точці залежить від того, наскільки близькі напрямки на спостерігача і відбитого променя (рис. 2). Це можна виразити наступною формулою:
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Рисунок 2 – відбиття променя
У загальному випадку вектора V, L і N чи не лежать в одній площині.
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Де
Is – дзеркальна складова освітленості в точці

ks – коефіцієнт дзеркального відображення

is – потужність дзеркального освітлення

R – напрям відбитого променя,
V - напрямок на спостерігача,
α - коефіцієнт блиску, властивість матеріалу.
Модель Блінна-Фонга - це уніфікація моделі Фонга, що виключає розрахунок відбитого променя, що спрощує обчислення. Принципової різниці між двома цими моделями немає (рис.3).
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Рисунок 3 – вектор для розрахунку освітлення за моделлю Бліна-Фонга
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де вектор H є «медианой» кута між векторами V та L. Вектор H обчислюється за формулою:
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