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Розумний будинок - це комплексна система управління сучасним будинком. Всі системи, що застосовуються в комплексі інтелектуальної автоматизації, слугують для керування інженерними системами в розумному будинку, вони дозволяють споживачеві централізованого задавати комфорт для себе: освітлення в кімнаті, вологість, температуру в різних зонах, і, що важливо, забезпечувати свою безпеку.
В системі безпеки інтелектуального будинку найважливіший і дорогий компонент – охоронна система. Практична цінність дослідження полягає в тому, що розроблені методи, засоби і програмне забезпечення дозволяє створити високий рівень безпеки в будинку і легко контролювати його стан в реальному часі. Проектування такої охоронної системи  передбачає оснащення житла сигнальними елементами, які повинні контролювати всі можливі шляхи несанкціонованого проникнення на об'єкт [1]. 
[bookmark: _GoBack]Другою ланкою забезпечення комфорту життя у будинку є створення сприятливого мікроклімату у приміщенні[2]. Регулювання мікроклімату в приміщенні відбувається за допомогою зміни температури припливу за рахунок регулювального триходового клапана, установленого у водяному контурі повітронагрівача. Розроблений алгоритм управління, оснований на ПІД-законі регулювання. Функціональна схема розглянутого контуру регулювання наведена на рис. 1. 
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Рисунок 1 – Функціональна схема контуру регулювання
Для реалізації даного дослідження використано контролер Siemens S7-1200 –  перспективний молодий контролер, який визнаний оптимальним для малої автоматизації. Його переваги – це ціна, розвиток і перспективність.
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